

# Città Metropolitana di Messina

Ai sensi della L.R. n. 15/2015

Proposta di determinazione n. 3258	del <u>26/07/2024</u>	
------------------------------------	-----------------------	--

RACCOLTA GENERALE PRESSO LA DIREZIONE SERVIZI INFORMATICI

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. 2985

del 26/07/2024

I Direzione "Servizi Legali e del Personale" Servizio "Gestione Giuridica del Personale" Ufficio "Gestione ASU"

OGGETTO: Presa atto D.D.S. n. 1809/2024 Servizio VI della Regione Sicilia del 03/07/2024 – mobilità lavoratore ASU sig. Marguccio Giuseppe presso la Città Metropolitana di Messina con decorrenza 01 agosto 2024.

## IL FUNZIONARIO E.Q.

### Premesso:

Che la Città Metropolitana di Messina e la Soc. Coop. "Il Quadrifoglio" hanno sottoscritto apposita convenzione per il trasferimento del lavoratore socialmente utile sig. Marguccio Giuseppe presso questo Ente;

Che l'art. 5, comma 3 del D.Lgs. 81/2000 prevede il trasferimento dei soggetti impegnati in progetti di lavori socialmente utili ad altri Enti, sulla base di apposite convenzioni stipulate tra Enti interessati, adottate con deliberazione dall'Ente utilizzatore e trasmesse alla Regione per il pronunciamento in merito;

Che sono stati trasmessi al Dipartimento Regionale del Lavoro e del Precariato, con nota prot. n. 26625/24 del 12/06/2024, la convenzione debitamente sottoscritta dalle parti e il Decreto Sindacale n. 105 del 24/05/2024 di approvazione dello schema di convenzione;

Che a seguito del D.D.S. n. 1809/2024/ Servizio VI della Regione Sicilia del 03/07/2024 di autorizzazione al trasferimento presso la Città Metropolitana di Messina del lavoratore socialmente utile sig. Marguccio Giuseppe, il Direttore Generale di questo Ente con nota prot. n. 33283/24/24 del 24/07/2024 ha stabilito il trasferimento dello stesso a far data dal 01 agosto 2024;

VISTA l'istruttoria dell'Ufficio "Gestione ASU";

<u>VISTA</u> la L.R. n. 48 dell'11/12/1991 e la L.R. n. 30/2000 che disciplinano l'Ordinamento Regionale degli Enti Locali in Sicilia;

VISTO il D.Lgs. n.267/2000;

<u>VISTO</u> il D.Lgs. n.165/2001 che agli artt. 4 e 17 attribuisce ai Dirigenti la gestione finanziaria, tecnica e amministrativa;

<u>VISTO</u> lo Statuto della Città Metropolitana di Messina;

VISTA la L.R. n.8/2014;

<u>VISTA</u> la L.R. n.26/2014;

VISTA la L.R. n.15/2015;

<u>VISTA</u> la L.R. n.8/2016;

<u>VISTO</u> il vigente Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi;

<u>VISTO</u> il vigente Regolamento di contabilità;

<u>VISTO</u> il Regolamento sui controlli interni;

<u>VERIFICATA</u> l'insussistenza di conflitti di interesse prevista dagli artt. 5 e 6 del Codice di Comportamento dei dipendenti della Città Metropolitana di Messina, approvato con D.S. n. 114 del 01 giugno 2021, in capo al Responsabile del procedimento e verificata la normativa anticorruzione;

#### **PROPONE**

PER QUANTO scritto in premessa, che qui deve intendersi integralmente riportato;

<u>PRENDERE ATTO</u> del D.D.S. n. 1809/2024/ Servizio VI della Regione Sicilia del 03/07/2024 con il quale è stata approvata la mobilità del lavoratore socialmente utile Sig. Marguccio Giuseppe, dalla Soc. Coop. "Il Quadrifoglio" (ente cedente) alla Città Metropolitana di Messina (ente accettante);

PRENDERE ATTO, altresì, che il succitato Decreto prevede che: "il lavoratore venga utilizzato in mansioni riconducibili al titolo di studio di inserimento nell'originario progetto dei lavori socialmente utili e che l'Ente adotti nei confronti del lavoratore le misure di fuoriuscita dal bacino dei lavoratori socialmente utili così come previsto dalla L.R. 24/2000;

<u>DARE ATTO</u> che la mobilità del lavoratore socialmente utile è finanziata con risorse a carico del Bilancio Regionale;

<u>DARE ATTO</u> che il lavoratore socialmente utile Sig. Marguccio Giuseppe sarà trasferito in mobilità presso la Città Metropolitana di Messina a far data dal 01 agosto 2024 giusta nota del Direttore Generale prot. n. 33283/24 del 24/07/2024;

Il Funzionario E.Q. (Dott. Felice Sparacino) Firmato digitalmente

#### IL DIRIGENTE

**VISTA** la superiore proposta;

<u>CONSIDERATO</u> che la stessa è conforme alle disposizioni di leggi e ai regolamenti attualmente vigenti,

<u>VERIFICATA</u> l'insussistenza di conflitti di interesse prevista dagli artt. 5 e 6 del Codice di Comportamento dei dipendenti della Città Metropolitana di Messina, approvato con D.S. n. 114 del 01 giugno 2021, in capo al firmatario del provvedimento e verificata la normativa anticorruzione;

#### DETERMINA

<u>PER QUANTO</u> scritto in premessa, che qui deve intendersi integralmente riportato;

<u>PRENDERE ATTO</u> del D.D.S. n. 1809/2024/ Servizio VI della Regione Sicilia del 03/07/2024 con il quale è stata approvata la mobilità del lavoratore socialmente utile Sig. Marguccio Giuseppe, dalla Soc. Coop. "Il Quadrifoglio" (ente cedente) alla Città Metropolitana di Messina (ente accettante);

<u>PRENDERE ATTO</u>, altresì, che il succitato Decreto prevede che: "il lavoratore venga utilizzato in mansioni riconducibili al titolo di studio di inserimento nell'originario progetto dei lavori socialmente utili e che l'Ente adotti nei confronti del lavoratore le misure di fuoriuscita dal bacino dei lavoratori socialmente utili così come previsto dalla L.R. 24/2000;

<u>DARE ATTO</u> che la mobilità del lavoratore socialmente utile è finanziata con risorse a carico del Bilancio Regionale;

<u>DARE ATTO</u> che il lavoratore socialmente utile Sig. Marguccio Giuseppe sarà trasferito in mobilità presso la Città Metropolitana di Messina a far data dal 01 agosto 2024 giusta nota del Direttore Generale prot. n. 33283/24 del 24/07/2024;

<u>DARE ATTO</u> che con la sottoscrizione del presente provvedimento si attesta la regolarità, la legittimità e la correttezza dell'azione amministrativa, ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii.;

<u>DARE ATTO</u>, altresì, che la pubblicazione del presente provvedimento sul sito istituzionale dell'Ente avviene nel rispetto della tutela alla riservatezza dei cittadini, secondo quanto disposto dal D.Lgs. n. 196/2003, in materia di protezione dei dati personali, come modificato dal D.Lgs. 10 agosto 2018 n. 101 contenente disposizioni per adeguamento della normativa nazionale alle disposizioni del Regolamento (UE) 2016/679.

<u>TRASMETTERE</u> il presente provvedimento alla Regione Siciliana – Assessorato Regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro – Dipartimento Regionale del Lavoro, dell'Impiego, dell'Orientamento, dei Servizi e delle Attività Formative e alla Soc.Coop. "Il Quadrifoglio" a r.l.";

TRASMETTERE copia della presente Determinazione Dirigenziale:

Al Sindaco Metropolitano;

Al Direttore Generale;

Alla Segretaria Generale;

Alla Dirigente della VII Direzione - Ufficio "Albo Pretorio";

Alla Dirigente della II Direzione "Servizi Finanziari e Tributari" - Servizio "Gestione Economica del Personale" per gli adempimenti di competenza; Al lavoratore ASU Sig. Marguccio Giuseppe.

**RENDERE NOTO** ai sensi della Legge n. 241/1990 che il Responsabile del Procedimento è il Responsabile del Servizio "Gestione Giuridica del Personale" Dott. Felice Sparacino.

Il Responsabile dell'istruttoria è il sig. Gennaro Caputo, recapito 090/7761736 e-mail:

<u>Email:f.sparacino@cittametropolitana.me.it</u>; g.caputo@cittametropolitana.me.it; <u>protocollo@pec.prov.me.it</u>..

Per eventuali informazioni è possibile rivolgersi al suddetto Ufficio dal lunedì al venerdì dalle ore 09,30 alle ore 12,30 e nei giorni di martedì e giovedì dalle ore 15,00 alle ore 16,30.

Avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso entro 60 gg. - a partire dal giorno successivo al termine della pubblicazione all'Albo Pretorio – presso il TAR o entro 120 gg. presso il Presidente della Regione Sicilia.

Il Dirigente (Dott. Giorgio La Malfa) Firmato digitalmente